

江上游泳遭遇险情

船员援手化险为夷



受救者送锦旗感谢船员。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) “谢谢你们,感谢你们!”近日,一名受救者给巫山县宏运公司宏运3号客轮送来一面“见义勇为施援手,弘扬企业正能量”的鲜红锦旗,感谢宏运3号船长陈常念等人的救命之恩。

“4月29日下午,我与几名泳友相约到长江游泳,从神女大道下水横渡到宁江渡(小地名江东嘴),返程游了200米左右,江面突起风浪,因很少遇到这种恶劣水情心里极度紧张,于是拼命向前游,游一段又被风浪卷回了,始终在原地,挣扎10余分钟后,体力几乎消耗殆尽,身体出现失温和抽筋情况,并多次被呛水。”受救者告诉记者,当时,他正陷于焦急和恐慌时,恰逢宏运3号行经此水域,随即挥手大声呼救。

船长陈常念听到呼救声,立即与其他几名水手到甲板观察并将客轮调头,准备好缆绳,做好救援准备……仅用了不到五分钟时间,陈常念就将受困者救上了船。同时,还将他送进船舱,用毛巾捂住身体,及时送至神

女大道旁码头。

回想起当天施救的危险情形,陈常念仍很紧张:“当时风浪很大,一方面客轮在江心调头会影响其他正常航行的船只,另一方面担心风浪把受困者卷入船底。他们小心翼翼地抛下缆绳,待受困者抓稳后迅速拉起来,生怕错过救援最佳时机。”

陈常念等人勇救游泳被困者的事迹,被现场其他的游泳者和群众见证了,纷纷对他们的行为表示赞扬。受救者更是连连道谢,并拿出红包酬谢,但被陈常念他们拒绝了。他说:“救人是应该做的,而且我们是驾船人,相对来说,对水性有一定的经验和了解,能成功救助他人觉得很高兴。”

“这次遇险对广大游泳者也是一个警醒,幸亏陈船长及时施救,不然后果不堪设想。他们见义勇为的行为不仅是自身高尚品德的体现,更代表了宏运公司的企业形象,真诚感谢他们!”面对记者,受救者再次表达了对他们的感激之情。

100名新入职医务人员进行岗前培训

本报讯 (记者 曾露 通讯员 李卓芸) 5月8日,全县新入职医务人员岗前培训在县委党校开班。

据悉,本次培训为期5天,共计100名新入职医务人员参训。培训紧紧围绕党性教育与党的建设、能力提升两大主题,融合专家授课、现场教学、专题研讨等多种教学方式,以党的二十大精神、党风廉政建设、青年干部的素质提升与时代担当、公文写作与应用、事业单位人员教育管理和卫生健康相关法律法规等为培训重点内容。

此次培训,旨在提升新入职医务人员的综合素质和业务能力,打造一支忠诚、干净、担当的高素质、专业化卫生健康人才队伍,有效满足全县人民群众日益增长的卫生健康需求。

红十字会:开展“世界红十字日”博爱活动

本报讯 (记者 郝燕来) 5月8日五八世界红十字日,县红十字会联合县人民医院、中医院、保健院、高唐卫生服务中心等12家医院,开展以“生命教育,救在身边”为主题的义诊和红十字知识宣传活动。

记者在现场看到,各医院的医生们首先为前来义诊的居民免费进行了血压、血糖检测,并结合检测结果和身体状况提出相应的医疗指导和建议。社区工作者为居民讲解五八世界红十字日的来历及“人道、博爱、奉献”的红十字精神内涵,让居民了解并支持社区红十字会工作。现场发放慢性病手册、红十字会相关知识宣传资料300余份。

据了解,此次宣传向社区居民普及了卫生救护技能和健康保健知识,增强了居民自我保健意识,同时使他们对红十字会组织、精神、宗旨及工作有了充分的了解。本次义诊活动,共受益700余居民,发放价值5000元药品,13人主动签下遗体捐献志愿书,当日累计成功献血人数为151人,献血量45400ml。

县领导乔涛出席活动。

校园联动

双向努力做好幼小衔接

本报讯 (记者 董存春 通讯员 马厚超) 5月6日,巫峡小学与未来星幼儿园在高唐教育督导中心的指导下,举办“绽放会有时 星光向未来”科学衔接启动仪式。这是巫峡小学和未来星幼儿园,根据《巫山县幼小科学衔接实施方案》要求和高唐教育督导中心安排部署,开展幼小科学衔接试点。

启动仪式上,两校签订了科学衔接协议书。从幼儿园学习、行为能力、人际交往、生活自理、安全自护“五个维度”,心理准备、知识准备、习惯准备、社会准备“四个准备”,社会适应、认知培养、体能提升、情绪管理“四个适应”等方面,开展全程、全面、双向科学衔接。引导、支持、帮助每个儿童能够从幼儿园自然地走进并适应小学生活,为儿童的终身学习与发展打下坚实的基础。

关于向社会收集巫山县民生领域涉嫌垄断行为线索的通告



(更多精彩内容请扫描二维码)

遗失声明

兹有桐君阁大药房重庆市巫山县巫峡十六店遗失公章一枚,声明作废!
2023年5月10日

楚阳小学:开展“预防溺水 健康成长”主题教育



本报讯 (通讯员 李静梅 文/图) 5月8日,楚阳小学开展了以“预防溺水,健康成长”为主题的安全教育活动。旨在提高学生自救自护能力,预防溺水事故发生,切实保障学生生命安全。

活动伊始,主持人通过列举全国各地发生的触目惊心的学生溺水事故,让全体学生得到警醒,深刻意识到防溺水的重要性。

接着,由主持人带领全体同学宣誓,让同学们牢记誓言中的“六不”和“两会”。

宣誓完毕,由学校相关负责人作总结发言,从远离危险水域、树立安全意识、游泳注意事项、遇到落水如何正确施救、以及不慎落水如何自救等方面,普及防溺水安全知识,增强学生的安全防范意识和能力。

最后,全校同学在“预防溺水,健康成长”的横幅上郑重地签上自己的名字。



孩子们在横幅上签名。

车载便民法庭开进平河乡

快速解决老人赡养难题

本报讯 (记者 向君玲 通讯员 张姣姣) 近日,巫山县法院大昌法庭将车载便民法庭开进平河乡起阳村,巡回审理一起赡养纠纷案,快速解决了老人赡养难题,有效修复了亲情、维护了家庭和睦。

黄某某、罗某某夫妻二人均已到耄耋之年,老两口一直居住在老宅,现年事已高,行动不便,又是疾病缠身,无法继续照料自身生活起居,希望到两个儿子家中居住,由两个儿子轮流照顾,但与大儿子未能协商一致。2022年,黄某某因病住院治疗32天,住

院期间的医药费,大儿子分文未出。无奈之下,两位老人将大儿子诉至法院,二儿子作为第三人参加诉讼。

在详细了解案情后,大昌法庭庭长袁菁认为此类案件系家庭纠纷,化解双方矛盾纠纷需法理情兼顾,她想尽一切办法来调解此案,经过前期多次电话联系和面对面沟通,终于重新唤起双方的血浓于水的亲情意识。考虑到两原告年事已高、行动不便,为彻底化解矛盾纠纷,让老人老有所养,同时引导形成尊老爱老的乡风民风,巫山法院大昌法

庭将车载便民法庭开进平河乡起阳村就地审理此案,吸引百余名干部群众现场旁听。

审理过程中,袁菁认真听取了双方当事人意见,并从法律、道德、亲情上释法析理,阐明了赡养父母既是中华民族的传统美德,又是子女应尽的法定义务,无论过去有何家庭矛盾,都不能成为子女不赡养父母的理由。对于过去的是非过错,被告作为子女要多一分原谅,尽到赡养双亲的义务,原告作为父母要多一分体谅,理解子女生活不易,尽量不为子女增加过重负担。最终,在她

动之以情、晓之以理、明之以法的倾心调解下,双方当事人达成调解协议。

羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。袁菁说,无论是法律上还是道德上都要求子女要履行赡养义务,作为子女不仅要在物质上供养、生活中照顾老人,还应在精神上关心、慰藉老人,让父母能安享晚年,是为子女者都应当尊崇的孝道文化。

“莎姐”普法进校 留守儿童添温暖

本报讯 (记者 鲁作炳) 5月6日,县检察院、县未成年人救助保护中心联合到东坪小学新路教学点开展“莎姐”普法进校园,为山区儿童送温暖活动。

课堂上,针对同学们年龄较小,法律知识较少的情况,来自县检察院的“莎姐”检察官结合近年来办理的涉及未成年人案件,通过播放视频、图片、漫画等方式,向同学们普及校园暴力及诈骗的显性、隐性特征,同时通过互动问答、情景演绎等方式,教育孩子

们如何认识自己的身体,正确区分安全的触碰与不安全的触碰,并以典型案例讲解了如何防范性侵害。“莎姐”告诉孩子们,生命健康最重要,遇到危险时要第一时间告诉父母或值得信赖的成年人,并提醒现场家长要多关心、陪伴自己的孩子。

课后,“莎姐”检察官向学校师生赠送了

《儿童性健康教育读本》《莎姐讲故事》漫画口袋书等资料,县未成年人救助保护中心工作人员给孩子们赠送了《未成年人保护法》读本及书包、雨伞等物品。

巫峡镇新路村党支部书记龙小清告诉记者,东坪小学新路教学点共有幼儿园至五年级学生19名,大部分都是留守儿童或困

境儿童,且家住得较偏远。她表示,这次活动十分有意义,不仅在物质上帮助了孩子们,检察官讲授的知识也非常实用,让孩子们在寓教于乐中增强了自我保护意识,提升了自我保护能力,也让家长和老师们进一步了解了如何做好防校园暴力、防诈骗、防性侵教育,从而更好地护航孩子们健康成长。



更加自觉地做“两个确立”的坚定拥护者

“两个维护”的忠实实践者

